



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№117 (12180)

Вторник, 12 октября 2010 года

Газета издается с 1933 года

Вниманию наших подписчиков!

С 14 по 24 октября во всех отделениях почтовой связи нашего города будет проходить Всероссийская декада подписки.

По согласованию, на этот период Новокузнецкий почтамт и редакция газеты снижают подписную цену на нашу газету на 20%! Таким образом, цена для всех подписчиков вместе 218 руб. 22 коп. на период декады с 14 по 24 октября составит 174 руб. 57 коп.

Спешите подписать на свою газету «Время и Жизнь»!

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ –
ГОРОД ОСИННИКИ

Информация о голосовании по вопросу изменения границ муниципального образования - город Осинники:

- По вопросу: «Согласны ли вы на изменение границ муниципального образования – город Осинники, влекущее отнесение территории поселка Малиновка к территории муниципального образования «Городской округ «Город Калтан», принял участие 5879 граждан, что составляет 77,62% от числа граждан, внесенных в список избирателей.

- По вопросу: «Согласны ли вы на изменение границ муниципального образования – город Осинники, влекущее отнесение территории села Сарбала к территории муниципального образования «Городской округ «Город Калтан», принял участие 701 гражданин, что составляет 82,67% от числа граждан, внесенных в список избирателей.

- По вопросу: «Согласны ли вы на изменение границ муниципального образования – город Осинники, влекущее отнесение территории поселка Новый Пункт к территории муниципального образования «Городской округ «Город Калтан», принял участие 23 гражданина, что составляет 100,00% от числа граждан, внесенных в список избирателей.

**Председатель избирательной комиссии
муниципального образования -
город Осинники**

О. А. Упорова.

Новая встреча – новые идеи!

Недавно состоялась рабочая встреча совета Ассоциации детских общественных объединений «Молодежь-42». Проходила она в Новокузнецке на базе детско-юношеского центра «Орион». Участниками встречи стали члены совета Ассоциации, координаторы детских общественных объединений и организаций.

Детско-юношеская организация нашего города «Мы!» приняла активное участие в работе различных «круглых столов» и совещаний в рамках этого мероприятия. Учащийся 9 класса школы №31 Никита Сарсадских вошел в состав совета Ассоциации как представитель г. Осинники.

В дружеской атмосфере прошло обсуждение нескольких вопросов: промежуточный отчет о проведении акции «Их помнят мир спасенный...», презентация сайта Ассоциации и обсуждение информации для пополнения его разделов, доработка положения о проведении конкурса общественно-полезной деятельности детских общественных

организаций «Вместе!», обсуждение необходимости участия в ежегодном конкурсе «Лидер ученического самоуправления».

Для руководителей делегаций общественных организаций педагоги детско-юношеского центра «Орион» провели семинар «Основы социального проектирования», а также модульно-деловую игру «Дебаты».

В ходе рабочей встречи и педагогам, и их воспитанникам удалось расширить свои знания в области таких понятий как акция, проект, партнер проекта, логико-структурный анализ. Были принятые планы работы на год. Детско-юношеская организация нашего города «Мы!» в этом учебном году планирует активизировать свою работу в составе совета Ассоциации «Молодежь-42» и более тесно сотрудничать с другими общественными объединениями нашей области.

Большое спасибо организаторам этой встречи!

Пресс-центр
школы №31.

В руках педагогов – наш завтрашний день

Традиционное чествование педагогов нашего города, приуроченное к их профессиональному празднику, состоялось 7 октября во Дворце культуры «Шахтер».

Это всегда волнующее событие, когда отмечаются особые достижения людей, открывающих нашим детям дорогу в жизнь, когда с теплотой и искренностью отзываются об их человеческих качествах – словом, в полной мере воздают лучшим из них по заслугам. А заслуги нашего учительства таковы, что они были замечены и достойно вознаграждены не только на городском – даже на областном уровне.

Особо подчеркнул это в своем выступлении перед педагогами глава г. Осинники П. П. Дочев. Он напомнил, что 5 октября состоялся губернаторский прием, на котором губернатор А. Г. Тулев отметил, что по оценке Министерства социального развития Кемеровская область находится на первом месте по эффективности деятельности сферы образования и на пятом месте – в общем социально-экономическом рейтинге. Это очень высокий результат, и наш город напрямую к этому причастен. Подтверждением может служить уже тот факт, что восемнадцать представителей нашего города были удостоены на губернаторском приеме различных наград. Десять педагогов получили целевые премии по 3 тысячи рублей, два педагога (учитель английского языка школы №31 Е. В. Оленберг и учитель русского языка лицея №36 В. С. Тихонова) стали победителями конкурса «Лучший учитель Кузбасса», им вручили денежные премии и дипломы. Учитель английского и немецкого языков лицея №36 И. А. Кривова получила премию и диплом победителя федерального конкурса на денежное поощрение лучших учителей; директору Станции юных техников Р. И. Родионовой вручили наградной знак «За личный вклад в реализацию национальных проектов в Кузбассе» и денежную премию; педагогу СЮТ А. В. Дегтяреву – грант 500 тысяч рублей для своего учреждения и премию как лауреату конкурса «Педагогические таланты Кузбасса». Грант на школу №31 в размере 300 тысяч рублей получили заместители директора по учебно-воспитательной работе Е. А. Кеда и Е. Ю. Кондратьева; кроме того, они отмечены премиями

как лауреаты конкурса «Лучший социально значимый проект» – за «Школу Гиппократа». Самую юную представительницу осинниковской делегации – ученицу школы №31 Екатерину Семенюк поощрили премией и книгой. А учитель биологии лицея №36 В. Г. Иванчихин был удостоен особо весомой награды – получил в подарок машину.

Глава города отметил, что наши педагоги успешно справляются с возложенными на них задачами. В Осинниках три общеобразовательные школы реализуют профильное обучение на старшей ступени (школы №30, 31 и лицей №36), по индивидуальным учебным планам работают в школе №35. На базе лицея создан ресурсный центр по реализации предпрофильных курсов, который посещают девятиклассники всех школ. С целью профориентации действует и уже упоминавшаяся «Школа Гиппократа», идея о создании которой возникла в связи с острой нехваткой медицинских кадров, вдобавок в школе №5 и лицее №36 открыли химико-биологический и физико-химический профили. Сегодня можно говорить уже о первых результатах выполнения муниципального заказа: 20 выпускников поступили в медицинские учреждения области.

Далее Петр Петрович подчеркнул, что плюсом для системы общего образования города можно считать высокий уровень сдачи ЕГЭ по русскому языку и математике (особенно в лицее №36, школах №31 и 35), победы на региональной и всероссийской олимпиаде школьников, качественную подготовку выпускников не только средних, но и основных школ. В школах №33 и 21 на высоком уровне организация работы по военно-патриотическому и нравственному воспитанию, в школе №35 создают практически идеальные условия для обучения детей правилам дорожного движения – буквально накануне состоялось открытие автогородка, на котором присутствовала заместитель губернатора Е. Л. Руднева.

Глава города отметил, что за последние три года улучшилась материально-техническая база всех наших школ, образовательные учреждения хорошо подготовлены к началу наступившего учебного года. А в заключение он пожелал всем собравшимся крепкого здоровья, душевного тепла, неиссякаемой энергии,

яркого творчества и благополучия в семьях.

С теплыми пожеланиями обратился к педагогам председатель городского совета народных депутатов, заслуженный учитель РФ Александр Сергеевич Быков.

Особенно волнующей была та часть торжества, когда лучшие учителя, педагоги дошкольного и дополнительного образования получили из рук главы города заслуженные награды. Нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации» были награждены воспитатель детского сада №34 Л. М. Абдулина, воспитатель детского сада №40 Н. Н. Баринова, педагог Станции юных техников О. А. Батенькова, учитель химии школы №35 С. Г. Грицан, учитель математики школы №31 И. В. Косенко, педагог детско-юношеского клуба физической подготовки С. М. Коржов, учитель биологии школы №13 Г. Н. Семенюк, воспитатель детского сада №1 О. В. Субботина, учитель немецкого языка школы №3 Е. Ю. Черненко, педагог Дома детского творчества И. Н. Шарова.

Постановлением главы города за качественную подготовку обучающихся к государственной итоговой аттестации почетными грамотами были награждены 6 учителей, за организацию летнего отдыха – 10 руководителей и педагогов; за качественную подготовку к новому учебному году – 7 человек. За высокий профессионализм, большой личный вклад в развитие муниципальной системы образования и в связи с Днем учителя почетными грамотами были награждены 34 представителя школ, детских садов, учреждений дополнительного образования, а также Управление образования г. Осинники. Директор лицея №36 Н. И. Кобякова была награждена почетной грамотой за высокое качество подготовки обучающихся к Всероссийской олимпиаде. Немало педагогов были отмечены благодарственными письмами. Кроме того, вручались ценные подарки, поощрялись ветераны педагогического труда и наиболее отличившиеся школьники.

Закончился праздник замечательным концертом – ярким и зрелищным, который очень порадовал и взволновал собравшихся в зрительном зале, создал прекрасное настроение.

НАШ КОРР.

Культура

**Мы дарим
искусство каждому**

24 сентября в концертном зале ДМШ №20 начал свою работу творческий проект «Детская филармония». Первые концерты-лекции проводились с 2002 года в стенах «старой» школы, что не позволяло посещать такие мероприятия широкому кругу маленьких слушателей. С переездом в новое здание ситуация изменилась, и теперь ежегодно концерты посещают более 300 детей.

Тематические лекции проводятся один раз в месяц для детей, посещающих детские дошкольные учреждения, и учащихся младших классов общеобразовательных школ города. Каждая лекция разработана с учётом возрастных и психологических особенностей учащихся, поэтому такие встречи с музыкой познавательны и эмоционально насыщены. На первой лекции в этом учебном году присутствовали дошкольники из детских садов №№1 и 25.

Артисты детской филармонии - это учащиеся младших и средних

классов музыкальной школы. Для многих ребят именно участие в таких концертах является первой ступенькой на пути исполнительского мастерства. Впервые в этом учебном году тематический материал был представлен в виде слайд-лекции и сопровождался музыкальными номерами, что особенно понравилось маленьким слушателям.

Все ребята покидали «храм музыки» с хорошим настроением и «горящими» глазами, а это значит, первая встреча с музыкой прошла успешно!

**...И музыкой
сердца полны**

1 октября, в Международный день музыки, в концертном зале детской музыкальной школы №20 состоялся праздничный концерт. Этот праздник был учреждён в далёком 1975 году по инициативе великого композитора Дмитрия Шостаковича.

В чём сила музыки? Почему она так волнует и трогает? Тысячи лет существует музыка на земле, и тысячи лет люди снова и снова задумываются об этом. Попытались ответить на эти вопросы и юные слушатели из общеобразовательной школы № 31 и лицея №36.

Праздничная про-

грамма, подготовленная учащимися и преподавателями музыкальной школы, включала вокальные и инструментальные номера, а также поздравления и стихи о музыке. Юные горожане смогли не только услышать песни и живую инструментальную музыку, но и увидели видеофрагменты балета А.Хачатуриана «Спартак», оперы Д. Верди «Риголетто», для них звучали симфонический и народный оркестры. Все эти новые элементы привнесли в концерт своеобразную изюминку, что сделало праздник по-настоящему радостным и незабываемым!

*Без музыки
не проживу ни дня.
Она во мне.
Она вокруг меня:
И в пение птиц,
и в шуме городов,
В молчанье трав
и в радуге цветов,
И в зареве рассвета
над землёй.
Она везде -
и вечно спутник мой!*

Е. ЛАВОР,
зам. директора
ДМШ №20.

Непотерянная молодежь

ны старшеклассники школ №3, 35 и лицея №36, которые предпочли пустому времяпрепровождению во дворах и подъездах отдох в великолепном дворце. Чтобы попасть на дискотеку, необходимо было соблюсти dress-code - быть в школьной форме.

Интеллектуальные и творческие конкурсы

вызвали неподдельный интерес у школьников. Хорошая музыка, великолепный свет - все это создавало прекрасное настроение и придало настрой на предстоящий учебный год.

Выражаем огромную признательность педагогическим коллективам вышеуказанных образовательных учреждений за то, что

старшеклассники не понаслышке знают что такое этикет и как вести себя в учреждении культуры.

В планах ДК «Шахтер» - организация мероприятий в различных направлениях, чтобы каждый смог выразить свой особый стиль и жизненную позицию, всесторонне себя проявить.

А. ФРОЛОВА,
методист
ДК «Шахтер».

**«Готовь сани летом,
а телегу зимой»**

Эта русская пословица особенно оправдывает себя в наших суровых сибирских условиях. Неслучайно весь летний период коммунальные службы города Осинники занимаются подготовкой к отопительному сезону. И это лето не стало исключением.

В преддверии зимы администрацией г. Осинники были выделены средства на капитальный ремонт системы отопления и замену системы подачи горячей и холодной воды в жилом доме №9 по ул. Революции. На первом этаже этого дома размещается Центральная городская библиотека. Глава города П. П. Дочев дополнительно выделил денежные средства в размере 140 тыс. рублей на приобретение новых батарей. По-хозяйски распределив денежные средства, мы купили не только батареи, но и заменили входную дверь, отремонтировали тамбур, приобрели тепловую завесу для поддержания нужной температуры. Все денежные средства были направлены на реализацию программы энергосбережения.

Выражаем благодарность главе города Петру Петровичу Дочеву за помощь, понимание и поддержку, а также всем работникам ООО «Промстрайсервис» (директор Евгений Владимирович Тимоходцев) и ООО «УК Партнер» (генеральный директор Владимир Армасович Паукку) за качественную, оперативную и добросовестную работу. Большое спасибо всем сотрудникам Центральной городской библиотеки, которые, не прекращая своей основной деятельности, мыли, убирали мусор, штукатурили, красили, наводили порядок и чистоту, создавали комфортные условия для наших читателей.

О. УПОРОВА,
директор МУК ЦБС.

ДРУЖЕСКАЯ ВСТРЕЧА

29 сентября в Новокузнецке состоялась дружеская встреча двух коррекционных школ: школы-интерната №20 г. Новокузнецк и школы-интерната №4 г. Осинники. Совместными усилиями педагогов школ был проведен День здоровья, посвященный здоровому образу жизни и профилактике вредных привычек. В спортивных соревнованиях участвовали две команды, которые показали свои умения, ловкость и достижения в спорте. Победила в этих состязаниях дружба. Мероприятие было красочным и интересным, использовались театрализованные элементы. В завершение капитаны команд обменялись именными вым-

пелами, подарками и сладкими призами.

Заслуживают благодарности организаторы праздника: заместитель директора по воспитательной работе школы-интерната №20 Л. М. Корнева, а также педагоги двух школ Н. В. Капризова и Е. А. Васенина, О. А. Гришкова и О. А. Боровкова за проведенное мероприятие и подготовку детей.

В дальнейшем работа по проведению совместных мероприятий обещает быть плодотворной и интересной, причем, не только для детей, но и для педагогов школ.

Н. ВИНЕНКО,
зам. директора по
воспитательной ра-
боте МС(К)ОУ «Шко-
ла-интернат №4».

О реорганизации ОВД

Согласно Указу Президента РФ Д. А. Медведева и на основании приказов МВД России и ГУВД по Кемеровской области, проводятся мероприятия по реорганизации отделов внутренних дел по всей России, в том числе в городах Осинники и Калтан. В связи с этим начата процедура реорганизации ОВД указанных городов в МОВД «Осинниковский». Согласно организационно-штатному построению МОВД «Осинниковский», в состав МОВД будут входить одно отделение и два пункта милиции.

После реорганизации, путем слияния ОВД по г. Осинники и ОВД по г. Калтан, Малиновское поселковое отделение милиции реорганизуется в пункт милиции №3 муниципального ОВД «Осинниковский». В штате пункта будет старший участковый уполномоченный милиции, 3 участковых уполномоченных.

Одно отделение милиции реорганизуется в пункт милиции №2

МОВД «Осинниковский». В штате пункта будут старший участковый уполномоченный милиции, 2 участковых уполномоченных. Согласно организационно-штатному построению, в пунктах милиции наличие дежурных частей не предусмотрено.

Однако любой сотрудник ОВД, где нет дежурных частей, обязан принять сообщение о происшествии и заявление о преступлении от граждан, обратившихся к нему. Поэтому граждане п. Малиновка и п. Тайжина могут обратиться в приемные часы в пункты МОВД или круглосуточно в дежурную часть МОВД «Осинниковский».

Таким образом, отсутствие дежурной части в пунктах милиции п. Малиновка и п. Тайжина не отразится на своевременности реагирования на сообщения и заявления граждан о происшествиях и преступлениях, а также их регистрации.

ШТАБ ОВД
по г. Осинники.

СБОРУЖИ, И НЕ ТОЛЬКО

Лицензионно-разрешительный отдел ОВД нашего города занимается лицензионно-разрешительной работой, то есть принимает и рассматривает заявления граждан на право приобретения оружия. Для получения данной лицензии человеку необходимо предоставить ряд документов в соответствии с требованиями, предусмотренными ст. 9 Федерального закона «Об оружии».

Исполняющий обязанности старшего инспектора ЛРР и КЧДОД ОВД по г. Осинники капитан милиции Виктор Викторович Новоселов рассказал нам, что работа лицензионно-разрешительного отдела не ограничивается только рассмотрением заявлений граждан и выдачей лицензий на приобретение оружия. Отдел также проводит и перерегистрацию оружия. Согласно закону «Об оружии», люди должны перерегистрировать имеющееся у них оружие через 5 лет после получения лицензии. Кроме того, сотрудники отдела занимаются лицензированием и контролем выдачи удостоверений охранникам частных предприятий. Они также контролируют все



частные охранные предприятия, находящиеся на территории нашего города, проверяют наличие лицензий и удостоверений охранников.

- В настоящее время вышел новый приказ, согласно которому до конца этого года всем охранникам будут выданы удостоверения нового образца, на которых имеются паспорта, - сообщил капитан милиции.

Помимо всего вышесказанного, в обязанности работников лицензионно-разрешительного отдела входит и проверка хранения оружия в установленной

форме. Проверки правильности хранения оружия у граждан нашего города происходят с периодичностью один раз в год. Раз в месяц данный отдел проверяет наличие и правильность хранения взрывчатки на шахтах и разрезе.

Виктор Викторович также сообщил, что в настоящее время в нашем городе проводится инвентаризация оружия. В данный момент на складе ОВД хранится большое количество оружия, изъятоего у граждан. Люди, у которых это оружие было изъято, в ближайшее время получат уведомления о возможности обратиться в ОВД для того, чтобы вернуть свое оружие или продать его.

По требованию Гражданского кодекса, человек теряет право на собственность оружия через год после изъятия. В связи с этим оружие, которое не будет изъято владельцами, будет реализовываться в ОВД.

К. ХАРЫМОВА.

Строки благодарности

Ветеранов не забывают

Около двадцати лет я работала в «старой» поликлинике. Сейчас нахожусь на пенсии, мне уже 86 лет. Помню, в бытые времена мне поручили издавать стенгазету, и я брала интервью у заведующей нашей поликлиникой Евы Ивановны Кривелевой. Так вот, она мечтала о том, чтобы вся поликлиническая служба города была сосредоточена в одном месте. А сейчас ее мечта сбылась: наша поликлиника занимает величественное и красивое здание, где работают специалисты самых разных профилей. Отрадно!

Не меньше радует, что о нас, ветеранах, нынешнее поколение медработников не забывает. К примеру, не так давно председатель совета ветеранов поликлиники А. А. Богомолова пригласила меня на

торжественное мероприятие.

Нас, да и весь коллектив, тепло поздравили с праздником, показали хороший концерт - куда лучше, чем мы видим по телевизору. И замечательные голоса приглашенных артистов, и их нарядные, красивые костюмы произвели на нас очень приятное впечатление. Потом было чаепитие, мы общались и очень радовались встрече.

Помню, когда я вышла на улицу, был дождь, небо в темных тучах, а на душе у меня было празднично и солнечно.

Поэтому я благодарна администрации за организацию этого замечательного мероприятия, за то, что нас помнят и уважают, желаю всему коллективу больше знаний, званий и наград.

А. НЕМЗОРОВА.

Признательны за помощь

К встрече нового учебного года коллектив детской школы искусств №33 подошел с большой ответственностью. За счет средств, полученных от оказания платных услуг и добровольных пожертвований от родителей наших учащихся, в школе был произведен косметический ремонт: побелка, покраска, замена обоев в учебных кабинетах и коридорах. В добавок к этому был отремонтирован фундамент и окрашен фасад здания.

За помощью мы обратились к руководителям жилищно-коммунальных организаций - Сергею Владимировичу Демихову и Евгению Владиславовичу Юхлину. Нам предоставили спецтранспорт, и в течение одного дня был окрашен фасад школы. Мы очень им за это признательны, выражаем благодарность и Ильсии Мансуровне Тугушевой, которая предоставила нам строительные материалы. Большое спасибо нашим помощникам из ЦЗН и работникам школы, задействованным в ремонте.

Н. ДЕШИНА,
директор
ДШИ №33.

Мы говорим спасибо...

В День пожилых людей мы поздравляем всех родных и дорогих нашему сердцу людей – старшее, мудрое поколение. Мы чествуем тех, без кого бы не невозможна наша жизнь, и желаем им уважения и любви близких, крепкого здоровья и долгих лет жизни. Однако в октябре есть еще один, не менее теплый и светлый праздник, посвященный людям, открывающим перед нами все дороги в жизни, – нашим учителям.

Коллектив Дома детского творчества постарался соединить эти два добрых праздника, и 1 октября у нас состоялось торжественное праздничное мероприятие, на котором поздравляли педагогов – ветеранов нашего города. На встрече присутствовали 30 ветеранов педагогического труда, а также почетные гости: председатель профсоюзного комитета работников образования Людмила Николаевна Носова, главный специалист Управления образования Светлана Владимировна Насырова. Это был праздник че-

ловеческой мудрости, гражданской зрелости, душевной теплоты – именно такими замечательными качествами наделены все те, кто пришел в назначенный день в актовый зал Дома детского творчества. Поздравили представителей старшего поколения самые маленькие воспитанники Дома детского творчества, занимающиеся в школе развития «Радуга детства». По словам наших ветеранов, им надолго запомнятся танцы веселых малышей, их сверкающие озорные глазки. Будут помниться и добрые, задушевные песни, исполненные более старшими воспитанниками ДДТ из вокальной студии «Улыбка». Закончилась наша трогательная встреча теплыми пожеланиями в адрес учителей:

Пусть небо будет чистое над вами,
Пусть будет жизнь по-доброму светла,
Живите, окруженные друзьями,
И всех вам благ, здоровья и тепла!
Юные корреспонденты ДДТ.



На повестке дня – самое важное

С заседания совета старейшин

Всем нам памятна прошедшая зима, которая даже бывалых сибиряков удивила сильными и продолжительными морозами. Многие горожане всерьез опасались: а не произойдет ли из-за экстремальных холода сбоев в теплоснабжении города, не случится ли каких ЧП, в результате которых жилые дома или объекты социального назначения останутся без тепла? К счастью, сбоев не было – и, главным образом, благодаря слаженной и добросовестной работе наших коммунальщиков, которые на должном уровне провели подготовку к зиме и сумели во время долгих зимних месяцев удержать ситуацию под контролем.

Поневоле задумывавшись о том, насколько системы жизнеобеспечения города готовы к предстоящей зиме. Заинтересовались этим и в совете старейшин г. Осинники, внеся важнейший для нас вопрос в повестку дня своего очередного заседания.

С подробной информацией по этому поводу перед советом выступил первый заместитель главы города Игорь Васильевич Романов. Он в подробностях сообщил, какие средства были запланированы на подготовку к зимнему сезону и как они были использованы. Предварительно был разработан и согласован план мероприятий по кратко-срочной региональной целевой программе «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального комплекса г. Осинники 2010-2011 г.г.». На реализацию этого плана отводилось свыше 19 млн. рублей: централизованные средства (8 млн. 600 тыс. руб.), средства местного бюджета (1 млн. 290 тыс. руб.) и собственные средства предприятий (9 млн. 195, 44 тыс. руб.). До-

полнительно была разработана программа по подготовке к зиме на средства от реализации муниципального имущества (на сумму 80 млн. рублей).

Централизованные средства были направлены на приобретение и монтаж теплоэнергетического оборудования, на теплоизоляцию головного участка теплотрассы котельной №3 и трех резервуаров, а также на объекты водоснабжения. На средства, полученные из областного бюджета, выполнялись работы по замене водопровода по ул. Молодежная в Тайжине, ул. Лесная в Малиновке, ул. Хабаровская и др. Расходились они и на закупку и установку различного оборудования. Деньги, вырученные от реализации муниципального имущества, были направлены на ремонт водопроводных и канализационных сетей, внутридомовых инженерных сетей, кровель.

После завершения отопительного сезона были проведены гидравлические испытания тепловых сетей, опрессовка внутридомовых систем отопления. Проведены плановые остановки подачи холодной и горячей воды. Активно включились в работу ресурсоснабжающие предприятия – ООО «Теплоэнерго» и ООО «Осинниковский водоканал». За счет собственных средств они освоили на ремонтных работах 13,2 млн. рублей, т. е. значительно больше запланированного.

Коллективом ООО «Теплоканал» подготовлены все 19 котельных, 89 котлов, 4 котла заменены, готово к работе 139 км тепловых сетей – т. е. ровно столько, сколько и планировалось. На 100 процентов выполнен план подготовки ЦТП. На всех объектах теплоснабжения проведены

была и остается под постоянным контролем. С этой целью каждый вторник директора предприятий жилищно-коммунального хозяйства обсуждали положение дел и отчитывались о сделанном. А по четвергам этот вопрос – на повестке дня совещания главных инженеров коммунальных предприятий.

В 2010 году по Федеральному закону №185 «О фонде содействия реформированию ЖКХ» на капитальный ремонт поставлено 18 домов на сумму 19 млн. 986 тыс. рублей. Предполагается отремонтировать 16 кровель, в шести домах – внутренние инженерные сети, в двух – заменить лифты. Определены подрядчики, и работы в настоящее время ведутся.

Далее члены совета старейшин обратились к И. В. Романову с вопросами, касающимися жизнедеятельности города, и на все получили исчерпывающие ответы. Речь зашла о состоянии террикона, где более месяца назад произошло ЧП, об асфальтировании дорог, благоустройстве внутридомовых территорий, парковках, о взаимоотношениях жителей с управляющими компаниями и о многом другом. Состоявшийся диалог убедил членов совета, что ни одна из затронутых ими проблем не остается без внимания – решается или будет решаться в ближайшем будущем.

С интересом выслушали собравшиеся и выступление начальника Управления образования администрации г. Осинники Светланы Васильевны Круль, которая проинформировала, какова обстановка с детскими садами, как решается проблема очередности, какие меры принимаются, чтобы охватить дошкольным воспитанием как можно больше юных осинниковцев – в частности, об организациях семейных групп при детских садах. Обсуждение было живым и заинтересованным, ведь дети, их достойное воспитание и развитие имеют прямое отношение к будущему нашего города.

Подготовка к работе в зимних условиях



Е. СЕРГЕЕВА.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ТРК «Осинники»

Пятница, 15 октября

ТРК «Осинники»

12-05 Новости

«Телесеть ТНТ»

12-30 «Никелодион на ТНТ»;

«Губка Боб Квадратные штаны»

13-30 «Пингвины из «Мадагаскара» Мультсериал

14-30 «Гуманоиды в Королеве»

15-00 «Шопоголики» Документальный фильм

16-00 «Первая дочь» Комедийная мелодрама, США

18-00 «Интерны» Ситком

18-30 «Универ» Ситком

ТРК «Осинники»

19-05 Новости

19-30 «Планета семья» (повтор от 7 октября)

«Телесеть ТНТ»

20-00 «Битва экстрасенсов»

Параанормальное шоу

21-00 «Комеди Клаб»

22-00 «ComedyWoman»

23-00 «Дом-2. Город любви»

Реалити-шоу

Суббота, 16 октября

ТРК «Осинники»

12-05 Новости

«Телесеть ТНТ»

12-35 «Пингвины из «Мадагаскара» Мультсериал

13-00 «Выжил, чтобы рассказать» Документальный фильм, Россия

- 14-00 «Комеди Клаб»
- 15-00 «Универ» Ситком
- 17-00 «Судный день» Фантастика, Великобритания-США-ЮАР
- 19-00 «Наша Russia» Комедия ТРК «Осинники»
- 19-30 «Мультимир»
- «Телесеть ТНТ»
- 20-00 «Короли улиц» Боевик, США
- 22-30 «COMEDY БАТЛ. ОТБОР»
- 23-00 «Дом-2. Город любви» Реалити-шоу

Воскресенье, 17 октября

- ТРК «Осинники»
- 12-05 «Мультимир»
- «Телесеть ТНТ»
- 12-30 «Котопес» Мультсериал
- 13-00 «Судный день» Фантастика, Великобритания-США-ЮАР
- 15-00 «Интерны» Ситком
- 17-00 «Короли улиц» Боевик, США
- ТРК «Осинники»
- 19-30 «Мультимир»
- «Телесеть ТНТ»
- 20-00 «Эквилибриум» Боевик, США
- 22-00 «Наша Russia» Комедия
- 22-30 «COMEDY БАТЛ. ОТБОР»
- 23-00 «Дом-2. Город любви» Реалити-шоу

Внесены изменения

В закон «Об образовании в Кемеровской области» внесены изменения.

Инициатором поправок выступила заместитель губернатора по вопросам образования, культуры и спорта Е. Л. Руднева.

Согласно новому законопроекту, при ликвидации угольных предприятий сохранится финансирование обучения студентов очной формы, учащихся на платной основе в учреждениях высшего и среднего профессионального образования, находящихся на территории Кемеровской

области, а также им будет выплачиваться ежемесячная социальная стипендия. Эта мера социальной поддержки будет предоставляться им до 23 лет.

Отметим, что новая система поддержки будет предоставляться семьям шахтеров как ликвидированных предприятий, так и в случае ликвидации организаций угольной промышленности после вступления в силу настоящего закона.

Акция «ПерВокурсник»

1 октября в Кузбассе впервые стартовала антинаркотическая акция «Первокурсник». Участниками мероприятий станут студенты вузов Кемеровской области.

Новая акция Управления наркоконтроля направлена на противодействие распространению наркотиков в молодежной среде, на противодействие вовлечения молодёжи в сферу незаконного оборота наркотиков. Усилия в этом направлении объединили сотрудники наркоконтроля, милиции, органов образования, медицинских учреждений и общественных организаций Кемеровской области.

С 1 октября 2010 года и по 30 мая 2011 года со студентами-первокурсниками специалисты будут проводить семинары, тренинги, видеолектории, лекции-беседы по правовым, социальным, медицинским аспектам этого явления с целью предупреждения употребления наркотиков учащимися. Особый акцент в ходе акции будет сделан на противодействие распространению курительных смесей («миксов»).

«Мероприятия акции направлены на привлечение внимания молодежи к серьезности проблемы распространения наркомании в обществе, выработку у молодых людей осознания недопустимости потребления любых видов наркотиков, негативного отношения к ним, на формирование ценностных ориентиров на здоровый образ жизни, на осознание того, что употреблять наркотики – это НЕМОДНО!», - отмечают в Управлении наркоконтроля.

Кроме того, сотрудниками наркоконтроля будет проводиться разъяснительная работа о необходимости оказания помощи правоохранительным органам в вопросах привлечения к ответственности притоносодержателей и лиц, занимающихся склонением к употреблению и сбытом наркотических средств, в том числе курительных смесей.

ПРЕСС-СЛУЖБА АКО.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА № М05-10-10-01 ОА

Приглашаем принять участие в открытом аукционе любое юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения и места происхождения капитала, или любое физическое лицо, в том числе индивидуальных предпринимателей. Участие в размещении заказа может быть ограничено только в случаях, предусмотренных Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ и иными федеральными законами.

Форма торгов: открытый аукцион.

Заказчик: Управление здравоохранение администрации города Осинники.

Место нахождения (почтовый адрес): 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, каб №8, e-mail gorzdrav03@rambler.ru

Контактное лицо заказчика, номер телефона: Ращупкина Ирина Николаевна, тел. 8(384-71) 4-00-71.

Предмет аукциона: Оказание услуги по отпуску лекарственных средств, закупленных за счет средств местного бюджета, гражданам, имеющим право на получение лекарственных средств бесплатно по рецептам врачей (5802 человека).

Объем оказываемых услуг: 5802 человека.

Место поставки товара (выполнения работ, оказания услуг): структурные подразделения фармацевтической организации - исполнителя, имеющей розничную сеть в городе Осинники.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 690000,00 рублей.

Срок, место и время предоставления документации об аукционе: с 12.10.2010 г. по 01.11.2010г. по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, каб. №8 в рабочие дни с 9.00 час. до 17.00 час. (обед с 12.00 час. до 13.00 час.).

Порядок предоставления документации об аукционе:

Заказчики на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления обязаны предоставить такому лицу аукционную документацию в порядке, указанном в настоящем извещении о проведении открытого аукциона. При этом аукционная документация предоставляется в письменной форме после внесения участником размещения заказа платы за предоставление аукционной документации, если такая плата установлена заказчиком и указание об этом содержится в настоящем извещении о проведении открытого аукциона, за исключением случаев предоставления аукционной документации в форме электронного документа. Предоставление аукционной документации в форме электронного документа осуществляется без взимания платы.

Участники размещения заказа, получившие документацию об аукционе с официального сайта и не направившие заказчику заявления на получение документации на бумажном носителе, должны самостоятельно отслеживать появление на официальном сайте разъяснений, изменений аукционной документации, а также уведомлений об отказе от проведения открытого аукциона. Заказчик несет обязательств или ответственности в случае неполучения такими участниками размещения заказа разъяснений или изменений аукционной документации.

Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: <http://www.osinniki.org/tender>, официальный сайт, на котором размещено извещение о проведении открытого аукциона: www.ako.ru

Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой заказчиком за предоставление документации об аукционе: не установлено.

Место, дата и время начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, каб №8 с 13.10.2010 г. до 10-00 (время местное) 02.11.2010 г.

Место, дата и время проведения аукциона: 652810, г. Осинники, ул. Победы, 34, каб №8 12.11.2010 г. в 11-00 часов (время местное).

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлено.

Уважаемые кузбассовцы!

Ежедневно по телефону «прямой линии» Вы можете обратиться с вопросами к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области, иных органов и организаций.

С 15.00 часов до 17.00 часов вас ждут:

12 октября - Кулебякина Марина Владимировна - начальник Департамента цен и тарифов Кемеровской области, тел. (8-3842) 58-48-51.

13 октября - Кузнецов Сергей Николаевич - заместитель Губернатора Кемеровской области по поддержке и развитию предпринимательства, тел. (8-3842) 58-49-31.

14 октября - Шабанов Валерий Алексеевич - заместитель Губернатора Кемеровской области по агропромышленному комплексу, тел. (8-3842) 36-39-75.

15 октября - Исламов Дмитрий Викторович - заместитель Губернатора Кемеровской области по экономике и региональному развитию, тел. (8-3842) 58-51-71.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 часов работает телефон обращений к Губернатору Кемеровской области: (8-3842) 58-41-97.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ



Пуск всегда будем вкусно!

Крупнейшему производителю мясных деликатесов и колбас класса PREMIUM

в цех полуфабрикатов в г. Осинники ТРЕБУЮТСЯ:

**ЖАРЩИКИ
ГРИЛЬ**
(муж., обучение работы на гриле)
Тел.: 8-909-521-24-54

ПРОДАЕМ

2-комнатн. квартиру в центре города, 2/5 кирпичного дома, комнаты и с/у раздельные, балкон.

Тел. 8-906-934-6596.

2-комнатную кв-ру 1/5, 47,6 кв. м, панельный дом по ул. Ефимова (р-н поликлиники).
Тел.: 4-78-55, 8-951-162-3452, 8-905-068-2217.

БЛАГОДАРИМ

Выражают благодарность всему коллективу ООО «Теплоэнерго» и лично директору В. Т. Пилипенко за внимание, душевную отзывчивость и помощь в подготовке к зиме.

С уважением,
Т. БРИТОВ,
участник ВОВ.

УТЕРИ

Утерянный аттестат, выданный вечерней школой №2 на имя Ахметгалимовой Галины Наильевны, считать недействительным.

Утерянную справку ВТЭ-274 №091249, выд. БМСЭ г. Осинники на имя Парахиной Нины Александровны, считать недействительной.

Утерянный аттестат, выданный вечерней школой №2 на имя Флинк Владимира Владимиоровича, считать недействительным.

Утерянный военный билет АН № 1042841, выд. ВК г. Осинники на имя Шевченко Степана Александровича, считать недействительным.

Утерянный диплом об окончании ОГТК на имя Панова Александра Васильевича считать недействительным.

Утерянный аттестат об окончании коррекционной школы №4 на имя Поляковой Валентины Владимировны считать недействительным.

СВЯТО-ИЛЬИНСКИЙ ХРАМ
предлагает полное христианское погребение.

Всегда в продаже гробы, венки, одежда, оградки, памятники.

**Т. 8-905-074-6803,
8-913-324-0782.**

НАШ АДРЕС

Адрес редакции, издателя: 652811, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

И ТЕЛЕФОНЫ

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.

По вопросам доставки газеты обращаться по телефон